
Självständigt kandidatarbete i skogsvetenskap, G2E - Jägmästarprogrammet
EX0911, 30053.2122
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Felicia Dahlgren Lidman 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-04-24   -   2022-05-15 
Antal svar 15
Studentantal 26
Svarsfrekvens 57 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Jag är nöjd med genomförandet av mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 7
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

2.   Min förmåga att arbeta självständigt har utvecklats efter genomförandet av mitt självständiga arbete 

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 4
5: 7
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att genomföra mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 11
Har ingen uppfattning: 0

4.   Administrationen (inklusive informationen) kring det självständiga arbetet har fungerat bra

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 7
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

5.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande (tex olika tankar respekterades,
jämställdhetsaspekter, ingen förekomst av härskartekniker)

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 9
Har ingen uppfattning: 3

6.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (tex utrustning och andra resurser) var tillfredställande

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 3



5: 7
Har ingen uppfattning: 3

7.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet)

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 4
Har ingen uppfattning: 8

8.   Jag har fått tillfredsställande handledning för att kunna genomföra mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 11
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag fick konstruktiv återkoppling på den skriftliga delen av mitt arbete

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 11
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag fick konstruktiv återkoppling vid den muntliga presentationen av mitt arbete

 



 
Antal svar: 15 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 3
5: 10
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag fick konstruktiv återkoppling på min opposition på en annan students arbete

 
Antal svar: 15 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 3
2: 2
3: 2
4: 2
5: 5
Har ingen uppfattning: 1

12.   Övriga kommentarer

Egna frågor

13.   Vad tyckte du om "lathunden", hade du använding av den?
Kommentera gärna om det var något du saknade i den.

13.   I min roll som opponent (diskussionskamrat) har jag lärt mig mer om... 

13.   Jag har givit konstruktiv återföring som hjälper mina kursare, i min roll som opponent. 

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 7
5: 8
Har ingen uppfattning: 0



Kursledarens kommentarer
Min uppfattning som kursledare stämmer överens med den bild som studenterna givit i kursutvärderingen. De
förbättringar som gjorts efter kommentarerna från förra årets kursutvärdering verkar ha gjort nytta. Kursen gavs i år
precis som förra året mestadels på distans pga. pandemin, med undantaget att i år hölls redovisningarna på plats
på SLU. Kursen anordnades i samarbete med kurs EX0886 (självständigt kandidatarbete i skogsvetenskap, med
företagsekonomisk inriktning).

De saker som studenterna påpekat kan förbättras till nästa gång kursen ges är saker som jag håller med om att de
bör prioriteras, ex:

Se över mängden tid studenterna har till sitt förfogande under den skriftliga opponeringen.
Se till att informationen vid uppstarten är extra tydlig.
Se över skillnaderna mellan EX0911 kursen och EX0886 -kursen.

Det var speciellt kul att se att alla studenter var nöjda med sin egen insats och den sociala lärandemiljön, samt att
handledningen verkar ha fungerat bra.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

